



Wrocław, dnia 21 - 07 - 2020 r.

Nr sprawy: DZP.242.192.2020

Odpowiedź nr 1

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Dopuszczenie Działu Diagnostyki Laboratoryjnej na podstawie art. 38 ust.1 pkt. 3), art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) informuje że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje.

Pytanie nr 1

Pakiet 1 – Chłodziarka laboratoryjna- 5 szt

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach zewnętrznych 640x760x2040 mm i pojemności użytkowej 460 l?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o obudowie zewnętrznej wykonanej z laminowanej stali nierdzewnej o powłoce odpornej na zabrudzenia i o właściwościach antybakteryjnych?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2

Pakiet nr 2 - Chłodziarko-zamrażarka – 10 szt

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę-zamrażarkę o wymiarach zewnętrznych 830x890x2040 mm i o pojemności użytkowej 2x320 l?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3

Pakiet 3 - Chłodziarka laboratoryjna - 5 szt.

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach zewnętrznych 640x760x2040 mm i pojemności użytkowej 460 l?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o obudowie zewnętrznej wykonanej z laminowanej stali nierdzewnej o powłoce odpornej na zabrudzenia i o właściwościach antybakteryjnych?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4

Pakiet 4 - Chłodziarka laboratoryjna 2 szt.

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach zewnętrznych 640x760x2040 mm i pojemności użytkowej 460 l?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną

2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o obudowie zewnętrznej wykonanej z laminowanej stali nierdzewnej o powłoce odpornej na zabrudzenia i o właściwościach antybakteryjnych?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 5

Pakiet 5 - Chłodziarka laboratoryjna 4 szt.

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wymiarach zewnętrznych 640x760x2040 mm i pojemności użytkowej 460 l?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o obudowie zewnętrznej wykonanej z laminowanej stali nierdzewnej o powłoce odpornej na zabrudzenia i o właściwościach antybakteryjnych?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6

Pakiet 6 - zamrażarka laboratoryjna - 1 szt.

1. Jaki zakres temperatur wymaga Zamawiający, by był utrzymywany w komorze zamrażarki?

Odpowiedź:

Zakres temperatur od minus 10 do minus 22 stopni Celsjusza

2. Proszę o weryfikację zapisu "Możliwość pracy w ekstremalnych warunkach zewnętrznych do + / - 40stopni C" - Nie ma możliwości, by jakkolwiek zamrażarka pracowała w temperaturze -40st.C. Jaki jest sens używania zamrażarki w -40st.C? Wygląda na to, że doszło tu do jakiejś pomyłki. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Oczywista omyłka pisarska, możliwość pracy w ekstremalnych warunkach zewnętrznych, do plus 40 stopni Celsjusza

POUCZENIE

Wykonawcy przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Informacji, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, udziela Dział Zakupów i Zamówień Publicznych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, tel. 71 / 784 – 20 – 28, adres e-mail: ekomar@usk.wroc.pl

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza – Radeckiego
we Wrocławiu

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych